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Вариант 8

Задание 1.

В студенческой группе 12 юношей и 8 девушек. Пять путевок в профилакторий, выделенных на группу, разыгрываются по жребию. Найти вероятность того, что 1) путевки получат 3 девушки и 2 юноши, 2) путевки получат только девушки.

Задание 2.

Вероятность эксплуатации электролампочки до трех месяцев -0,9, а от трех до пяти месяцев (при условии, что она прослужила три месяца) - 0,6. Найти вероятность того, что три лампочки будут в эксплуатации более пяти месяцев.

Задание 3.

На склад поступила продукция трех цехов в соотношении 2:5:3. Средний процент второсортных изделий для продукции первого цеха 3 %, для второго - 2 %, третьего - 1 %. Найти вероятность того, что наудачу взятое изделие, оказавшееся второсортным,  произведено первым цехом.

Задание 4.

Передается код из 6 импульсов. Найти вероятность того, что не менее двух импульсов будут искажены, если искажения независимы и появляются с вероятностью 0,25.

Задание 5.

В технической системе дублированы не все, а только некоторые (наименее надежные) узлы. Надежности (вероятности безотказной работы) узлов проставлены на рисунках. Найти надежность всей системы.
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Задание 6.

Найти закон распределения случайной величины Х:

Среди поступивших в ремонт 10 часов 6 нуждаются в общей чистке механизма. Часы не рассортированы. Мастер, желая найти часы, нуждающие-ся в общей чистке механизма, осматривает их подряд. Найдя такие часы, он прекращает осмотр. Х - количество проверенных часов.

Задание 7б. Непрерывная случайная величина Х имеет функцию распределения F(x). Требуется: 1) найти коэффициент а; 2) найти плотность распределения f(x); 3) построить графики f(x) и F(x); 4)найти вероятность попадания случайной величины Х в интервал (х1, х2).

	х1 = 1,5,       х2=2,5
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Задание 8.

Плотность распределения вероятностей случайной величины Х имеет вид f(x) =A
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. Найти значение параметра А, М(Х), D(X). Исходные данные приведены в таблице:

	№ вар
	а
	b
	с

	8
	–3
	–4
	2
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